



ÓRGANO DE FALANGE ESPAÑOLA
DE LA D.O.N.S.

"Buscaremos a nuestro lado, hombres. HOMBRES, en el más absoluto sentido de la palabra, y no seres hinchados de petulancia, o especuladores de las necesidades humanas."

HEDILLA.



Los toreros que actuaron en la magnífica corrida de "Auxilio de Invierno", celebrada ayer domingo en Córdoba. Les acompaña la Comisión Organizadora del brillante y benéfico festival.

(Foto Santos.)

Una Patria: España Un Caudillo: Franco

El señor Gobernador-Presidente de la Junta Provincial de Abastos impone multas a varios industriales por aumentar el precio del pan infringiendo el Bando sobre la tasa

Al recibir a los periodistas el señor Valera Valverde, le comunicó que se había visto precisado a sancionar a diversos panaderos de la capital porque sin motivo que lo justificase y sin la previa autorización de la Junta Provincial de Abastos, habían elevado el precio del pan.

Estos desaprensivos industriales son los siguientes:

Don Mariano Gómez Salmoral, Torres Cabrera, núm. 2, 1.000 ptas.
Don Luis Roldán (Horno del Cristo), 1.000 pesetas.
Don Enrique Fernández Martínez, Tejón y Marín, 1.000 pesetas.
Don Francisco Roldán Estévez, Polichinelas, 5, 500 pesetas.
Señora viuda de Salmoral, Pérez de Castro, 9, 1.000 pesetas.
Don Manuel de Miguel, Portillo, 9, 200 pesetas.
Don Juan Peinado, Plaza de la Corredora, 1.000 pesetas.
Panadería Catalana, San Pablo, 18, 1.000 pesetas.

Estas multas se aplicarán a la recogida de huérfanos.

El señor Valera Valverde, continuó diciéndonos que estaba dispuesto a terminar de una vez para siempre usando de cuantos recursos y medios tiene a su alcance para someter a todos los que con su incajable e inexplicable proceder, sabotean este renacer de España, regado con la sangre de tantos españoles que generosamente la entregan, y que no ha de servir de pretexto para que ciudadanos sin conciencia aprovechen estos momentos para lograr acrecentar su fortuna. En la nueva España no tiene cabida esta clase de personas, y se someten voluntariamente a la Ley, o todo el peso de ella; con todas sus consecuencias cae sobre ellos. Ya están advertidos.

AVISO AL PÚBLICO

En todas las tahonas y despachos de pan, encontrará el público pan de familia (en piezas de kilo y medio kilo) a sesenta y cinco céntimos kilogramos.

No se dejen pillar sorprender con la argucia empleada por los panaderos de haberse terminado el pan de familia. Caso de no tener existencia de esta clase de pan, puede el público exigir el que haya en la tahona al precio de sesenta y cinco céntimos, aunque éste sea de superior calidad.

Denunciándose cuantos casos de infracción ocurra y la sanción no se hará esperar una vez comprobada. — El Gobernador civil:
EDUARDO VALETA VALVERDE.

Lo mejor y más barato para cubrir edificios,

TEJA PLANA

Impermeable y poco peso.—CERAMICA "LA MADRILEÑA, S. A."

Fábrica en el CAMPO DE LA VERDAD.—Teléfono 2934

OFICINA: Jesús María, 14 :: Teléfono 2403

Diputación Provincial de Córdoba

SECRETARIA
SECCIÓN SEGUNDA—NECOCIADO
BENEFICENCIA

ANUNCIO

El día 29 del presente mes a la hora de las trece, termina el plazo de admisión de proposiciones para optar al concurso público anunciado en el "Boletín Oficial" de la provincia número 52, correspondiente al día 2 del corriente mes, sobre adquisición mediante concurso público del carbón mineral, idem vegetal, picón, leña y jabón necesarios en los cinco establecimientos de la Beneficencia provincial durante el presente año de 1937, encontrándose en el Negociado de Beneficencia de esta Corporación los correspondientes pliegos de bases durante las horas de diez a trece hasta el citado día 29, para que puedan ser examinados por aquellos a quienes interese.

Este concurso comprende cuatro lotes, que son:

Lote primero. Carbón mineral y carbón vegetal.

Lote segundo. Picón de monte.

Lote tercero. Leña seca trazada de encina, en trozos de 25 centímetros de largo como máximo y 15 centímetros aproximadamente de grueso.

Lote cuarto. Jabón, a cuyos lotes se pueden hacer propuestas por separado de cada uno de ellos, y acompañándose asimismo muestras de los artículos que se concursan.

Lo que se hace público para conocimiento de aquellas personas que deseen concurrir al citado concurso.

Córdoba, 27 de Marzo de 1937.—El Presidente, **EDUARDO QUERO.**

Tostadero de Cafés ARANDA

Despacho al detal: Málaga 11
Teléfono: 1590

CORDOBA

NOTA DE PRECIOS

TORREFACTOS	Ptas. Kilo
-------------	------------

Clase superior	13'50
----------------------	-------

Clase extra	14'00
-------------------	-------

Lo mejor en Torrefacto ...	15'00
----------------------------	-------

TUESTE NATURAL

Hacienda extra	14'75
--------------------------	-------

Las tres clases: Hacienda,	
----------------------------	--

Moca y Caracolillo	15'00
-------------------------	-------

Brasil, legitimo	15'00
------------------------	-------

Moka, Caracolillo y Puerto Rico legitimo ...	16'00
--	-------

Caracolillo, Yauco, Puerto Rico	16'00
---------------------------------------	-------

La especialidad de este Tostadero, lo mejor en	
--	--

Café	17'00
------------	-------

Mezcla con Torrefacto. 14 y 15'00,	14'50
------------------------------------	-------

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo

Comunicado Oficial

Salamanca, 29.—Boletín de información del Cuartel General del Generalísimo, con noticias recibidas hasta las 20 horas del día 28 de Marzo de 1937:

EJERCITO DEL NORTE.—Quinta División. Se ocupó en el sector de Calamocha una importante posición.

Séptima, octava Divisiones y División de Ávila. Sin novedad, con ligero cañoneo, pasándose a nuestras filas en diversos sectores, 46 milicianos, de ellos 25 con armamento.

División de Soria. Un ataque a las posiciones de Vértices de la Cruz, ha sido rechazado, causándose al enemigo gran número de bajas.

Cuerpo de Ejército de Madrid.—Un capitán, un teniente y varios soldados zapadores y 15 milicianos, se han pasado a nuestras filas con armamento.

EJERCITO DEL SUR.—En Granada, un ataque a las posiciones del Conjuro fué rechazado causándose al enemigo muchas bajas. En el sector de Orgiva fué rechazado también un ataque con pérdidas para el enemigo.

Salamanca, 28 de Marzo de 1937.—De orden de S. E.—El general, segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.



¡REVOLUCIÓN!

Dormía tranquilo el burgués despreocupado que para la desgracia ajena solo tenía un gesto de fastidio, y tramaba el calculador capitalista nuevos planes para que su hacienda mejorase, a sabiendas de que hacia mal, porque los grandes capitales siempre se hicieron amasados con lágrimas y sangre; y unos con su sueño estúpido y otros con su ambición desmedida dejaban el campo libre al enemigo de ambos: el marxismo, que poco a poco unas veces, y mucho a mucho otras, se iba haciendo dueño de las víctimas de uno y otro. El territorio nacional fué socavado, y ante el peligro que se avecinaba, solo una protesta se alzó, solo una voz clamó: la Falange.

Únicamente cuando un puñado de patriotas se alzó valientemente contra la legión de hombres—que víctimas de falsas predicaciones, cuyo engaño no podían adivinar porque el hambre los cegaba—querían acabar con España, unos y otros parecieron despertar de su sueño y abandonar sus operaciones. Pero no basta.

Despierten del todo. Oigan si tienen oídos: hoy luchamos contra el marxismo; pero mañana, una vez acabada la guerra, tendremos que reconstruir a España. Y para ello, habrá que deshacer y purificar todos los restos de lo viejo e inservible; iremos contra los causantes efectivos de esta guerra, e implacable y revolucionariamente acabaremos con ellos.

Entonces habremos cumplido la orden que recibimos de José Antonio: "Ese espíritu revolucionario, más tarde o más temprano, por las buenas o por las malas, nos devolverá la comunidad de nuestro destino histórico y la Justicia social profunda que nos está haciendo falta".

¡Arriba España!

HUMILDAD

Tarea de humildad y servidumbre debe ser la tarea del falangista. Teresa de Jesús, señora del sentido exacto en las palabras y en las realizaciones, decía, "que la humildad no es más que la verdad". Es preciso por tanto, ser humildes. En la exigencia de las horas presentes y en la mayor aún de las futuras, hemos de vivir con voto de pobreza, que es renunciación, humildad, darse de lleno al servicio.

El soberbio entre los soberbios, aquel Luizbel en lucha contra Dios dijo: "No serviré" y fué abatido. Precisamente en Falange el que trabaja con más sincera y efectiva servidumbre, es el que más hace por todos, el que más renuncia a sí mismo.

"El que quiera ser el primero que sirva a los otros", habló Cristo en consigna definitiva y terminante. Y esta disposición a servir a los demás, crea los héroes, que son los que llevan a las masas por el camino de sus reivindicaciones.

El hombre—nada más y nada menos que hombre—alcanza el más de soles y horizontes de estrellas en una completa renuncia de si y una entrega íntegra a los demás. Para ser fuertes y fecundos en la acción, hay que robustecer la vida interior con la humildad y la servidumbre.

La soberbia, es, por si, germen de muerte. La victoria que abre sus alas sobre el horizonte azul de España, ha de tener por clave la humildad, que no es cobardía precisamente, sino valor de sacrificio y de entrega. Frente al "No serviré" del soberbio, ha de alzar el falangista como una norma "El quiero servir". Así empezaremos todos a ser libres.

MIRANDO AL RUEDO

CARIDAD TAURINA

(Crónica de la corrida de ayer tarde)

Caridad. Al conjuro de esta santa palabra, fuertemente arraigada en el pecho,—nobleza e hidalguía— del torero español, unos lidiadores, representantes genuinos de las escuelas sevillana y cordobesa, salieron ayer tarde a nuestro ruedo, ofreciendo gallardamente, generosamente, su arte y sus vidas en holocausto de una obra tan amplia y tan cristiana como es la del "Auxilio de Invierno" de Falange Española.

Sevilla y Córdoba, se encontraron ayer en el mismo deseo patriótico y taurino. Y a fe que por ambas partes quedó bien satisfecho este loable deseo. Con todo su esplendor fulguró el toreo alegre, filigranero y—por qué no confesarlo—un tanto efectista, puesto en práctica por José Ignacio Sánchez Mejías en su novillo ("Palmero", número 5, negro zaino, de Albaida), al que banderilleó voluntariamente y pasó de muleta con mucha finura y sabiduría; la manera de "hacer" de Juanito Belmonte—discípulo más bien de la escuela rondeña—con ese estilo "tan de su padre" que nos mostró en los distintos tercios y la gran estocada con que despachó a su novillo (Negrito", número 58, negro zaino, de Albaida); pero con todo su prestigio pasado y tal vez futuro se destapó la solera—añeja solera—de José Flores "Camará" en unos lances templados y mandones que administró al segundo bicho ("Camarero", negro zaino, número 35 de Herruzo), al que tras breve trasteo muletero, despachó de un gran pinchazo y una estocada de ejecución insuperable. Y brilló asimismo con insospechados destellos el torero serio, reposado, consciente de un muchacho cordobés también de abollengo taurómaco, Manuel Rodríguez "Mandete", único continuador de nuestras glorias pasadas que en el presente vislumbramos, que realizó una faena completa por todos los estilos, faena de torero de muchas corridas, con un precioso novillo de José de la Cova que atendía por "Camarón", lucía pelo colorao claro y ostentaba en los costillares el número 88. Hemos de detenernos a anali-

zar la ejecutoria taurina de "Manolete". Y su ejecutoria es mejorar, mejorar siempre su toreo. Merced a este propósito que él de seguro se tratará, con la muleta se ha perfeccionado notablemente; con el capote le falta aún aprender; con el estoque no tiene por qué envidiar a nadie. Palmo a palmo vimos desaparecer la acerada hoja en el morrillo de "Camarón". Bella muerte la de este novillo. ¡Enhorabuena, "Manolete"!

Resulta un tanto embarazoso para los que escribimos de toros el tener que juzgar la labor—no siempre afortunada—de los toreros en esta clase de festivales. Quisiéramos, correspondiendo a la generosidad de los lidiadores, no tener materia censurable. Desearíamos de todo corazón que todo, en absoluto, les saliese a derechas. Más esto ocurre muy pocas veces. Y el público pide la verdad. Y la verdad es que el primer bicho, un becerro de Herruzo ("Pregonero", número 12, negro zaino), impidió a Juan Belmonte toda clase de lucimiento, tanto con los rejones como con la muleta. Sin fijar el bicho señaló distintos pinchazos y descabelló recibiendo simpáticas muestras de agracicimiento del comprensivo público que tuvo en cuenta su voluntad.

"Gallito", a quien ya decimos que como a todos, agradecemos su patriótica y siempre estimable actitud, no pudo en cambio merecer nuestra aprobación como torero. Es nervioso, carece de recursos y con el pincho está completamente desorientado. No ofrecía su novillo ("Tinajito", número 48, negro zaino, de García Pedrajas), dificultades que justificaran sus excesivas precauciones.

Y hemos de tratar—y tratar bien—últimamente a dos paisanos nuestros, uno veterano y otro novel: Antonio de la Haba "Zurito" y Pepe Luque. Del pundonor taurino del primero es nulo hacer ponderaciones. Todos le sabemos poseedor de una voluntad ferrea ante los astados que ayer demostró nuevamente en la lidia de su novillo ("Dudos", negro

zaino, número 28 de Indalecio García) y en su oportuna intervención en distintos quites—uno de ellos hecho a un picador en peligro en el segundo tercio—que le valió nutritivos aplausos de la concurrencia. De Pepe Luque, pudimos sacar muy buena impresión. Es un becerrista avezado. Lancea con soltura y entra a matar con decisión. Y tiene un gran maestro, su tío Pepe Flores, de quien debe aprender lo que aún ignora para poder llegar al anhelado sitio.

* * *

Caridad taurina. En este domingo de Resurrección—fiesta de solemne rito taurómaco—unos toreros españoles, a los que desde estas columnas enviamos nuestra nunca saciada admiración y a los que en diferentes ocasiones hemos defendido pluma en ristre—¡oh, sufrida lanza periodística, eterna desfacedora de entuertos y cimentadora de prestigios...!—contra las injusticias del vulgo, sin críos ni caireles, sin avalarios ostentativos, salieron al ruedo de Córdoba respondiendo a la voz de la caridad cristiana, jugando, en fielidad con este sentimiento, el trágico juego de azar de la lidia de reses bravas...

"DON P. F."

Bar - Restaurant

LIDO

Victoriano Rivera, 6. Teléfono, 24-52. Comidas por cubiertos y a la carta. Café exprés. Extensa y variada lista de tapas. Confort, esmero, economía.

Plato del día:
Paella valenciana.



GONDOMAR 10
TELÉFONO 1640

CÓRDOBA

Anuncios económicos clasificados

Arrendamientos

SE ARRIENDAN pisos y cocheras con foso en calle Heredia, 10. Razón: Cister, 13, de cinco a ocho.

Compras y ventas

VENDO MUY BARATO: Estanterías, mostradores, máquinas de escribir, y de ventas, motor eléctrico, solar en Molinillo, y casa

en San Sebastián de los Ballesteros. Tejido Hierro Aragón. Teléfono, 13'50.

SE VENDE comedor moderno, casi nuevo y enseres de casa. Medina Azahara, 22, segundo.

Con un vaso de TINTO ANDALUZ, comerá mejor. Morería, 11.

BALANZA automática de mostrador, en buen uso, compraria "Mantequerías Abel". Gondomar, 11.

Orden, pero sobre bases de justicia social

¡Orden!... ¡Orden!... Por él clamaban en todos los tonos imaginables, determinados sectores de la sociedad que no citaremos por innecesario, cada vez que por efecto de la lucha de clases, impuesta tácticamente por el proletariado, crujía la rudimentaria estructura económica de nuestro país. Todo eran lamentaciones ante lo que ellos juzgaban incomprendión de nuestros obreros, al poner en peligro el normal funcionamiento del mecanismo de la producción.

Ante este cuadro, nos llenaba de asombro que quienes de tal manera sufrían con luchas y revueltas, con huelgas y sabotajes, no procuraran penetrar en la entraña del problema, preguntándose: ¿Cabe pedir orden y respeto ante la posición actual de las clases sociales? ¿Es justo pedir orden cuando se pagan jornales de hambre? ¿No es pueril pedirlo en momentos en que el obrero va de acá para allá, buscando en vano, quien quiera adquirir la fuerza de sus brazos o el sudor de su frente?

No, eso envuelve una vana pretensión. Es cierto, y lo proclamamos como siempre, que sin orden no cabe el libre juego de las fuerzas económicas, como sin el aire no es posible la vida a los seres que se asientan sobre la zona geográfica de la tierra. Pero no olvidemos que para que un orden pueda subsistir, para que tenga garantías de vida, es imprescindible que todas las clases sociales estén igualmente interesadas en la empresa colectiva de su conservación.

Porque de lo contrario, si una de esas clases se encuentra en una situación de equilibrio, que podríamos calificar de inestable, no puede extrañarnos que procure cambiar de postura, buscando otra más cómoda para pasar la vida, que, si bien es breve cuando se disfruta de holgura y comodidad, resulta harto dura y espinosa en el supuesto de que queden sin satisfacer las más perentorias necesidades de ella.

Hoy que se prepara una nueva España, hoy que se pretende crear una Patria para todos pròvida y bienhechora por igual, procuremos asentar el orden, condición de la prosperidad de los pueblos, sobre bases de justicia social, por que de lo contrario las convulsiones habrían de continuar y este río de sangre que hoy va regando los campos de España, resultaría totalmente infecundo, puesto que un orden asentado sobre el sacrificio de las clases menesterosas no es el modo más adecuado para que aquél sea perdurable.

¡Arriba España!

CULTOS

EN LA CATEDRAL

Se celebró ayer una solemne función religiosa, oficiando de Pontífice Nuestro Reverendísimo Prelado, con las asistencias litúrgicas.

Concurrieron numerosísimos fieles.

El Doctor Pérez Muñoz dió a los fieles la bendición Papal.

EN SAN PABLO

La Archicofradía del Inmaculado Corazón de María celebró ayer su ejercicio mensual.

A las ocho se celebró la Misa con comunión general, asistiendo infinitud de fieles.

Por la tarde, a las siete, ejercicios con Exposición de S. D. M. predicando el R. P. Desiderio Pérez.

Se hizo al ocultar, la procesión con la imagen del Corazón de María.

EN SAN NICOLAS

Se celebra la novena en honor de San Francisco de Paula.

Concurren a este novenario infinitada de fieles, atraídos por la eloquencia del orador sagrado R. P. Pedro, de la Compañía de Jesús, que actúa en estos ejercicios.

LA PROCESIÓN DE AYER TARDE

A las siete y media de la tarde salieron ayer procesionalmente de la Iglesia de Santa Marina las sagradas imágenes del Resucitado y de Nuestra Señora de la Luz.

El público se congregó en cantidad encima en la plaza del simpático barrio.

Figuraban en la procesión varias bandas de cornetas y tambores, y de música, numerosos fieles con velas, las imágenes del Resucitado y la Virgen de la Luz, Clero parroquial, representación oficial, integrada por los concejales señor del Rey Padilla y Rodríguez Yuste, y escolta.

ECOS DE SOCIEDAD

Se encuentra en Sevilla, el ilustre periodista portugués don Rogelio Pérez, redactor del "Diario de Lisboa".

Desde nuestras páginas de "Azul" le felicitamos cordialmente por sus simpáticos trabajos españolistas, en dicho diario de la capital portuguesa.

El Auditor de Guitarras de la División de Sevilla, don Francisco Rodríguez, ha sido obsequiado con una cena íntima, por su reciente ascenso a coronel, por lo cual le enviamos nuestra enhorabuena.

SECCIÓN DE TRIBUNALES

JUICIOS PARA MAÑANA

Ante la sala primera se verá la causa, procedente del Juzgado de la Izquierda, por el delito de hurto contra Mateo Blanco Hidalgo, que será defendido por el letrado señor Pavón y representado por el procurador señor Austra.

Se verán ante la sala segunda los juicios siguientes:

Fuente Obregón, imprudencia. Juez J. Jurado Puigarrín.

Abogado señor Muñoz. Procurador señor Torres.

Posadas, hurto. Rafael Lozada Maya.

Defensor, señor Espina. Procurador señor García.

LÍNEA A LOPERA POR BUJALANCE

La S. A. T. A. pone en conocimiento del público, que a partir de hoy lunes 29 del actual, establecerá un servicio rápido en autocar a Lopera, pasando por Bujalance, con salida de esta capital a las 8'30 de la mañana. Avenida de Canalejas; de Lopera a las cinco, y de Bujalance, a las seis de la tarde.

CERVEZERIA, CAFE Y BILLARES

LA CRUZ DEL CAMPO

Plaza de Primo de Rivera. Telaf. 2741

Especialidad en Café Super-Expres

Sucursal: Avenida Canalejas n.º 23

Compañía de Seguros Generales

HOSTERIA

Sevilla, 2

Teléfono 1410.

Bar - Restaurant

Recomendamos a los camaradas que dan siempre "FINO FALANGE"

Se impone la Medalla Militar al heroico jefe de Falange, Fernando Zamacola.-La crisis de la Generalidad, sigue sin resolverse.-Nuestras fuerzas han ocupado otra posición en el frente aragonés.-Según la prensa inglesa, en el frente de Guadalajara pereció el 30 por 100 de la brigada internacional.-Otras noticias de interés

Se impone la Medalla Militar al Jefe de Falange Fernando Zamacola

Jerez de la Frontera, 29.—Ayer y con extraordinaria solemnidad, tuvo lugar la anunciada concentración de Falange Española, con motivo de imponerse la Medalla Militar al heroico jefe de la Falange de Rota, Fernando Zamacola.

De todos los pueblos de la provincia llegaron nutritas representaciones de Falange, así como los mandos de Sevilla y Cádiz.

El general Queipo de Llano, se trasladó a primera hora a Jerez, dispuso sándosele un entusiasta recibimiento.

El glorioso militar, en medio de vítores y ovaciones, impuso al bravo falangista la Medalla Militar.

CATALUÑA REALIZA OBRAS DE FORTIFICACIÓN

Zaragoza, 29.—Varios fugitivos del frente catalán que han llegado a nuestras filas, han declarado que las autoridades catalanas siguen haciendo llamamientos a los obreros para que acudan con herramientas a los trabajos señalados para trabajar en las obras de atrincheramiento y fortificación del territorio catalán.

El Gobierno de la Generalidad, ante el retraimiento advertido en la clase obrera, ha dispuesto que este trabajo se considere obligatorio.

LAS MEJORES TAPAS BÓLEIRO

San Alvaro, 10.-Teléfono 1093

Para comer bien comprad en

Casa Salado

CONFECCIONES ESPAÑA : Claudio Marcelo, 17

Casa Central: MADRID

Extensos surtidos en Confecciones de Sastrería.

Traje Caballero, 25 Ptas. :: Traje a medida, 65 Ptas.

Garantizamos nuestros Artículos con la devolución de su importe.

LAS CASAS PARA INVALIDOS Y OBREROS

Sevilla, 29.—Esta mañana a las diez se han inaugurado las obras de construcción de casas parainvalidos de la guerra y obreros, en el sector sur de la Exposición y otros lugares.

A estos actos han asistido el general Queipo de Llano y las autoridades.

LA SITUACION DE MADRID NO PUEDE PROLONGARSE

Madrid, 29.—Los diarios en general se ocupan extensamente de la situación creada en estos días.

Todos coinciden en afirmar que esta situación no puede prolongarse ni un día más, por las dificultades para el abastecimiento.

Entienden que la defensa de la población resulta cada vez más ineficaz y que ha llegado el momento de decir la verdad.

El periódico "C. N. T." es el que más energicamente ataca a los dirigentes marxistas y estima que es innecesaria la defensa de Madrid, ya que las tropas del general Franco, en su empuje arrollador, entrarán en la capital.

Fustiga a los dirigentes que se marchan a Levante, mientras otros se esconden para evitar caer en manos de los nacionales.

TRASLADO

El doctor Julián de Cabo, especialista en Diabetes, ha trasladado su consulta a San Felipe, 11.

"LA PREVISIÓN ESPAÑOLA"

Agente para Córdoba y su provincia:

Carlos Ortiz Espejo

Leiva Aguilar, 11

CORDOBA

La crisis de la Generalidad sigue sin resolverse

Barcelona, 29.—La crisis planteada el sábado en la Generalidad sigue sin resolverse.

Los periódicos catalanes comentan duramente la crisis y atacan a los elementos que hasta aquí han constituido la comunidad gobernante en Cataluña.

Un periódico dice: "Al fin se planteó la crisis. Era preciso sustituir a consejeros incompetentes como Comorera, que nada ha resuelto en orden a abastecimientos.

Agrega que hay que acabar con esos monopolios que presiden el reparto de víveres al pueblo catalán.

En cuanto a la guerra, entiende, que hay que señalar los objetivos militares y después conseguirlos.

LOS INDULTOS DEL VIERNES SANTO

Salamanca, 29.—El Generalísimo Franco ha reanudado la cristiana costumbre de celebrar la festividad del Viernes Santo, concediendo la gracia de indultos a 16 condenados a la pena de muerte.

Entre los comprendidos en la gracia figuran oficiales, cabos y soldados del Ejército y un miliciano, juzgados por los tribunales de Málaga, Palencia, Valladolid, Palma de Mallorca y Ceuta.

Nueve de estos indultos han sido concedidos a propuesta de los tribunales juzgadores y los restantes se otorgan por decisión personal del jefe del Estado, cuya magnanimidad se vuelve ahora a poner de manifiesto.

Semillas de ALFALFA

Hortícolas y Forrajerías.

REPRESENTANTE Antonio Aumente Ortiz. Maese Luis, número 3. CORDOBA:

DEDID:

Salchicha Alemana

Ferre. Telé. 2396 - 12 Octubre, 2

Nuestras fuerzas han ocupado una posición en el frente aragonés

Avila, 29.—En el frente de Aragón, en el sector de Calamocha, nuestras tropas realizaron una operación que constituyó un nuevo éxito.

Los rojos opusieron escasa resistencia. Abandonaron las trincheras y dejaron en el campo gran número de bajas.

EL GOBIERNO DE VALENCIA DECLARA QUE EL FALLO DE CONTROL NO ES MÁS QUE UNA FÓRMULA

Roma, 29.—El diario local "La Tribuna" publica una información sobre las revelaciones hechas por un representante del Gobierno rojo de Valencia.

Ha declarado que ellos seguirán comprando armas y municiones en el extranjero al precio que sea.

Como se le hiciera observar que esa conducta no se ajustaba al pacto de control, afirmó que el control no era más que una fórmula, pero que la realidad era la realidad.

LA C. N. T. CONTRA LOS GOBERNANTES MARXISTAS

Valencia, 29.—El periódico sindicalista "Nosotros" arrastra en su campaña contra los gobernantes de Valencia, a los que califica de incapaces para resolver los problemas planteados.

Principalmente dirige sus ataques contra Largo Caballero y Galarza, de los cuales dice que deben dimitir.

Almacenes Porras Rubio, S. L.

COLONIALES POR MAYOR

Oficinas y Despacho: PÉREZ GALDÓS, 3.
Almacenes: 12 DE OCTUBRE.—Telf. 1558.

SALVADOR LE BRET

ODONTÓLOGO

Antonio Nieto Redondo

Ventas al por mayor y detall de
PESCADOS Y MARISCOS

CÓRDOBA

S. E. U.

Por necesidades de ajuste ha sido necesario suprimir hoy la plana de Falanges Universitarias que publicaremos en una de nuestras próximas ediciones.

EL HAMBRE Y LAS ENFERMEDADES OCASIONAN NUMEROSE VICTIMAS EN MADRID

Londres, 29.—Un periódico local inserta un telegrama de su enviado en el frente de Madrid.

Dice que la capital de España la situación es francamente terrible.

El vecindario para proveerse de la tarjeta de abastecimientos necesita numerosos abastibos, y después no pueden proveerse más que de arroz y otros artículos, pero en escasa cantidad.

La capital no puede abastecerse por estar cortada la carretera de Valencia.

El hambre y las enfermedades están ocasionando numerosas víctimas.

La Junta de Defensa está preocupada con los problemas que se plantean cada día en la capital.

LOS ROJOS ESTAN FALTOS DE HOMBRES

Madrid, 29.—El Gobierno de Valencia ha movilizado nuevas quintas, cuya incorporación hará de haberse con toda urgencia.

Después de los desastres sufridos por las brigadas internacionales en los distintos frentes, los rojos se encuentran faltos de hombres y tienen que decretar nuevas movilizaciones.

Profesor de inglés y Taquigrafía

MUY COMPETENTE

Razón en esta Administración

SASTRERIA.-S. LLAMAS

Se ha trasladado a la calle Jesús María, número 7.

Según la prensa inglesa en el frente de Guadalajara, pereció el 30 por 100 de la brigada internacional

Londres, 29.—Un periódico inglés habla de los últimos desastres sufridos por los rojos españoles.

Dice que en el sector de Guadalajara se puede asegurar que pereció el 30 por 100 de las fuerzas de la brigada internacional.

EXTRANJERO

YA NO SUFRIRÁ MAS APLAZAMIENTOS LA EXPOSICIÓN UNIVERSAL

París, 29.—El jefe de Propaganda de la Exposición Universal ha declarado que ya no se puede aplazar por más tiempo la Exposición.

Agregó que ésta será inaugurada, pase lo que pase, el día 3 de Mayo.

SE REUNE LA ASAMBLEA LABORISTA

Londres, 29.—En Glasgow se reunió la Asamblea laborista.

Se censuró la actitud de los labriegos ortodoxos que son enemigos de la alianza con los comunistas.

EL "HINDENBURG" HA REALIZADO SU PRIMER VIAJE DE ESTE AÑO

Berlín, 29.—Ayer regresó a su base el superdirígible alemán "Hindenburg", procedente de América.

Este ha sido el primer viaje que ha realizado en 1937. Todas las cabinas del dirigible venían completamente llenas de pasajeros.

Ahora se van a aumentar en diez más las cabinas del dirigible.

El nuevo viaje está proyectado para el día 3 de Mayo.

UNA NOTA DEL GOBIERNO JAPONÉS

Tokio, 29.—El Gobierno japonés ha entregado una nota de respuesta al embajador inglés acerca del proyecto de limitar el calibre de los cañones de los buques de guerra a 14 pulgadas.

El Japón no acepta la sugerencia, entendiendo que la reducción se debe hacer progresivamente.

Peluquería de señoras

Permanentes garantizadas y toda clase de servicios del ramo a precios económicos. Librería, 19, principal, altos de las B B B)

Gobierno Civil

EL GOBERNADOR COMO PRESIDENTE DE LA JUNTA DE ABASTOS IMPONE SANCIONES A INDUSTRIALES PANADEROS

Al recibir a los periodistas les manifestó que en el día de hoy al industrial panadero don Mariano Cusvas, por incumplimiento de la tasa del precio del pan le había impuesto la multa de mil pesetas, y, a don Evaristo del Olmo Jurado, por las mismas causas y por su actitud de rebeldía al cumplimiento de las órdenes emanadas de su autoridad, lo había sancionado con dos mil pesetas y ordenado su ingreso en la cárcel.

Continuó diciéndoles el señor Valera Valverde,—que no ha de cejar en su empeño de someter por la violencia de la ley a estos desaprensivos industriales y malos ciudadanos, y que de persistir en la rebelde actitud en que se han colocado aumentará progresivamente la sanción económica y llegará a la adopción de medidas contra estas clases de personas que pudieran llegar a ser irreparables. Confío, continuó diciéndoles el señor Valera—en que la sensatez se impondrá y me evitarán el tener que llegar hasta donde no quisiera, apartándome de sentimentalismos que ante la actitud de estos individuos no es posible tener y que el más primordial deber del cumplimiento exacto de los que son funciones de mi autoridad me obligan a ello.

Detención de un sujeto

Comunican de Alcolea, que una pareja de falangistas, que hacía servicio de vigilancia en el sitio denominado "Fuente de los Piconeros", detuvo como sospechoso a Juan Cuevas Moreno.

Practicado en el domicilio del detenido un registro, se encontraron diversas prendas y efectos, cuya procedencia no pudo justificar, por lo que ha sido puesto a disposición de la autoridad correspondiente.

Víctima de cruel y rápida dolencia ha fallecido hoy en Córdoba, el joven don Eduardo Martínez Ruiz, hijo de nuestro camarada, el secretario provincial de Prensa y Propaganda, Eduardo Martínez López de Rozas.

La noticia de su fallecimiento ha causado muy sincero dolor en cuantos trataron en vida, al que, en plena juventud baja al sepulcro.

Nuestro pésame a la distinguida familia doliente por tan sensible pérdida.

UNA BODA

En la iglesia parroquial de San Andrés se ha verificado esta mañana el matrimonio de la bella señorita Angelita Gómez de Agest, con el secretario de esta Delegación de Orden Público don Rafael Martín Carvajal.

Bendijo la unión el párroco de San Andrés, don Fernando Poveda.

Los contrayentes fueron apadrinados por don José María Montoro y su esposa doña Carmen Gómez de Agest.

En calidad de testigos suscribieron el acta matrimonial, el Jefe de Orden Público, don Manuel Albendea; comisario de Vigilancia, don José Serrano Rafo; don Sebastián López Ballón, don Pedro Ibáñez y don José y don Francisco García Domenech.

El nuevo matrimonio, al que deseamos una luna de miel interminable, salieron en viaje de bodas para Sevilla, Jerez y otros puntos de España.

A causa del reciente luto de los contrayentes, la boda se celebró en la mayor intimidad.

AUTOS FUNEBRES

Don Francisco Natera Muñoz

A las diez de la mañana de hoy, en la iglesia parroquial de San Juan y Todos los Santos (Trinidad), se han celebrado solemnes honras fúnebres, por el eterno descanso del alma de don Francisco Natera Muñoz.

El templo lucía un severo exorno, y el altar mayor se encontraba profusamente iluminado.

Un duelo numerosísimo llenaba las amplias naves del templo. Estaba integrado por personas de todas clases y condiciones sociales, prueba inequívoca de las simpatías y afectos, que el finado contaba entre el vecindario de nuestra capital.

Una nutrida capilla actuó en los funerales, cantando los solistas las lecciones e invitatorio.

Figuraban en la presidencia, con el hijo del finado, don Francisco Natera Cabello de los Cobos, e hijo político don Manuel Simón Fonseca; el provisor, don Rafael García Gómez; magistral, don Juan E. Seco de Herrera, presidente de la Diputación don Eduardo Quero Goldoni; don Francisco Velasco Ruiz Cabal, y numerosos familiares del finado.

Reiteramos a la familia doliente el testimonio de nuestra condolencia.

VIDA MUNICIPAL

Reunión de la Comisión Gestora

Bajo la presidencia del alcalde, don José Castany Jiménez, se ha reunido hoy la Comisión municipal Gestora en sesión ordinaria.

Asistieron los gestores señores Izquierdo Alzante, Jiménez, Ruano Ruano, Sánchez Cobosma, del Ray Padilla y Rodríguez Yuste, actuando de secretario el de la Corporación señor Carreras Serrano.

Abierta la sesión, dióse por el secretario, lectura al acta de la anterior, que fué aprobada.

Se aprobó una moción de la Alcaldía acompañando la Ordenanza formulada por el señor gestor de Hacienda y Arbitrios para la exacción del derramo o tasa establecido con carácter provisional sobre reconocimiento sanitario del aceite, en cumplimiento de lo ordenado por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, recordándose la exposición al público, aunque entra en vigor el día 1º de Abril próximo.

De conformidad con los respectivos informes fueron resueltos todos los asuntos del orden del día, levantándose la sesión a la una de la tarde.

El Consejo Permanente de Guerra

DOS JUICIOS

Hoy ha reanudado sus funciones el Consejo Permanente de Guerra, presidido por el coronel don Evaristo Peñalver, e integrado en la forma ya conocida.

Al medio día se ha visto una causa por rebelión contra Francisco Carrasco Jiménez, y Rafael Valera.

De secretario actuó el juez instructor, don Juan Luque, y de defensor el capitán don Francisco Alcaraz Pdo.

A la hora de cerrar se está celebrando otro juicio por rebelión, contra Francisco Morón García, Luis Marruecos Rodríguez, Francisco Sánchez Almeda, Antonio Beltrán López, Santos Torriente Castillo, Manuel Campos Falcas, Francisco Gutiérrez Bernaj y Tomás Romero Navarro.

Secretario don Cecilio Valverde Caño. Defensor, señor López Ledesma.

SE VENDE PAPEL VIEJO EN ESTA :: :: ADMINISTRACION :: ::

PANTALLA

Gran Teatro

"EL GATO MONTES" MARCA "CIFESA" DIRIGIDA POR ROSARIO PI

Dos gitanos enamorados juntos desde pequeños, al llegar a mayores viven el uno para el otro; cada cual trabaja a su manera para vivir. Un día la gitana es ofendida por un juenguista borracho, y al defenderla, el gitano lo mata sin querer. El gitano va a la cárcel, pero desesperado se escapa de ella, y al poco tiempo en la sierra se hace bandido. La gitana vive recogida por un tonero a quien amenaza el bandido, diciéndole que si no se deja matar por un toro lo matará él. Así sucede, que al torero lo mata un toro, y la gitana muere de la impresión. En su desesperación el bandido la roba muerta, y así ir al pueblo a resucitarla, se deja matar junto a ella por otro bandido.

Es un drama llevado al cine con gran realismo, y si el propósito de esta película es impresionar al público, se consigue con creces. Los diálogos entre los gitanos son graciosos; la fotografía es aceptable. María del Pilar Lestrón, bien en su papel de gitana, Pablo Hertogs, posee una buena voz, y cuida mucho el gesto.

Duque de Rivas

"EL BAILARÍN Y EL TRABAJADOR" MARCA "HISPANIA TOBIS", DIRIGIDA POR LUIS MARQUINA

Un chico de los que podemos llamar bien, que sólo sirve para bailar, se enamora de una muchacha hija del dueño de una fábrica de galletas. La muchacha le corresponde, pero el padre le exige al chico que trabaje. entra en la fábrica y llega a trabajar de verdad, más ella le desprecia porque no baila.

El padre se vale de un truco de celos para que su hija vuelva a quererlo como trabajador.

La dirección es buena, el argumento tiene un fondo filosófico muy interesante. No hay que olvidar que es del gran Benavente.

Ana María Custodio y Antonita Colomé bien en sus respectivos papeles. Mariano Ozores muy gracioso. Los demás aceptables.

Cine Góngora

"MARES DE CHINA" MARCA "METRO" DIRIGIDA POR "TOY GRANER"

Cierto buque, sala de un puerto de China. A bordo de él, la vida sigue su curso.

El capitán se enamora aparentemente de una señora, que conoce

hace años, más en el fondo está enamorado de una amiga con quien vive desde mucho tiempo. Unos piratas asaltan el buque. Durante la travesía intenta la amiga dellatar al jefe de ellos, pero el capitán la desprecia. Después, reconoce su error, y se casa con su amor verdadero.

La técnica es buena; el argumento y el diálogo entretenido. Jean Harlow, se nos muestra la deliciosa estrella del cinema, Clark Gable, Wallace Beery y Lewis Stone, son los buenos actores que todos conocemos.

ROMEN

NOTAS RELIGIOSAS

MARTES 30 DE MARZO

SANTORAL DEL DÍA.—Santos Quirino, Víctor, y Domínico, mártires; Pastor, Zosimmo, y Régulo, obispos; Juan Clímaco, abad.

JUBILEO CIRCULAR.—En la parroquia de San Nicolás.

ESCOLAVIAS.—Exposición diaria del Santísimo.

SAN HÍPOLITO.—Siguen las rogativas por el total triunfo del Ejército Nacional. A las 6 de la tarde.

SAN PEDRO ALCANTARA.—Vía Crucis a las 7 de la tarde.

Restaurante Hijo de Miguel Gómez

Marqués de Bell, 5. Teléfono 2503

Plato del día.

Menestra de riñones.

¿Qué es Presonte?

EL TIEMPO

MARTES 30 DE MARZO

Sale el sol a las 6'2. Se pone a las 6'37.

Sale la luna a las 22'23. Se pone a las 7'26.

Luna en cuarto menguante el 4 de Abril a las 3'53.

Tiempo que se anuncia: Buen tiempo primaveral.

Puesto de Sandalio Vidal

Cordero, chuletas, a 3'60 pesetas kilo. Piernas y paletilla, a 3'40. Carne de macho, a 2'80. Falda y pescuezo, a 2'40. Carne de vaca y ternera. En el acreditado puesto de SANDALIO VIDAL. Plaza de Abastos.

CONQUÍA ENCONTRADA ALMACENISTA DE PATATAS

Avenida de Canalejas, 8 dpto.
Teléfono 2639.

La única Casa que en su ramo cuenta 70 años de existencia en Córdoba.

LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

Compañía de Seguros Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las oficinas centrales de su Dirección en el edificio de su propiedad en VALLADOLID, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado de fecha 1.º de Febrero de 1937, según comunicación oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

Viene, por lo tanto, funcionando legalmente con absoluta normalidad y continua aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros ramos.

Capital social y reservas	más de 137 millones de pesetas
Primas recaudadas en España en 1935	38
Primas recaudadas en el extranjero	" "
en 1935	54
Valor de los inmuebles de su propiedad	40

Ante el micrófono

Lo que dijo anoche el general Queipo de Llano

Anoche comenzó diciendo el general Queipo de Llano que había tenido una gran satisfacción en Jerez al imponer la Medalla Militar, que le fue concedida a ese bravo que se llama Fernando Zamacola.

Este es un caso curioso—siguió—Zamacola estaba affiliado a un partido extremista, creó que a la O. N. T., y el estallar los suposos que hoy des trozan a España, sintiendo su amor a la Patria se pasó abiertamente al lado de los que combaten con Falange, y por sí mismo y unido a su hermano, formó una Falange en Rota, hasta integrarla con un núcleo importante, que han sido elementos valiosos en cuantas operaciones han llevado a cabo.

Es un hombre de valor extraordinario. Ha sido herido siete veces, y en todas partes, cuando hacia falta decisión, se presentaba Fernando Zamacola, con un valor temerario, y con un instinto de la guerra verdaderamente asombroso. No solo ha sido esa la recompensa concedida. Se le ha nombrado caballero honorario, se le ha propuesto para una segunda medalla militar y también para la Cruz Laureada de San Fernando. Es un hombre que honra a la tierra en que nació, de valor legendario y en donde se dice que con el plomo de las granadas francesas se hacían las mujeres tirabuzones. Además tiene Zamacola un gran instinto para conducir masas. Sin instrucción militar y desconociendo incluso los reglamentos, ha formado sus fuerzas que son elementos útiles para cualquier circunstancia, y a las que todos tratan de imitar. He tenido verdadera satisfacción en estrecharla en mis brazos como digno representante del verdadero pueblo.

La guerra sigue "durmiendo". Por ninguna parte da pruebas de existencia, ya que en todas ellas sólo hubo ligero tiroteo, exceptuando el sector de Calamocha, donde han sido rectificadas nuestras líneas, tomado al enemigo una posición que no tiene importancia, pero que era conveniente a nuestras tropas.

En el parte oficial rojo del Ministerio de Marina y Aire, que vuelve a recibirse, hay una nota curiosa. Se refiere a la División de Oviedo. Dice "hubo ligero fuego de fusil y metralladora. En el sector de Escamplero hubo fuego sin consecuencia por nuestra parte". Por lo visto, nosotros tiramos almendras.

Contrastan esas noticias con aquellas otras de las acometidas a Oviedo

con lo que querían compensar la pérdida de Málaga.

Entonces afirmaban que habían tomado tal o cual calle de la capital. Yo me reí, porque estoy acostumbrado a oír esas mentiras y sabía que no era fácil tomar Oviedo. Todo fué un fracaso, como lo del Jarama y lo de Guadalajara, donde han sufrido una verdadera catástrofe.

Por cierto que con este motivo un periódico de Madrid arremete contra Misjas, culpándole de faltas considerables. A éste le ha disgustado tanto, que ha declarado que si continúan los censuristas dejará que pierdan la guerra. El pobre Misjas se cree que el éxito de la guerra radica en él.

También dan los rojos otra noticia curiosa. Dicen que en el sector de Alcaudete equiparon un convoy de acémilas que cayó en su poder, después de huir sus conductores. No ha existido tal cosa, entre otras razones, porque allí disponemos de camiones para esos convoyes.

También la Fisionaria miente como una loca. Se ha celebrado un homenaje por la nación argentina a la mujer española en la persona de la Fisionaria. Ya lei hace días la carta de la señora del que fué representante del Gobierno rojo en La Argentina, y que tuvo que marcharse. La Argentina es un país verdaderamente democrático y de hombres dignos, y no puede ser que haya rendido un homenaje a una persona que practica el amor libre.

La Fisionaria después de agradecer el homenaje hizo relato de los crímenes que achaca a los "fascistas".

Continúa comentando el discurso de aquella que nos atribuye los desmanes y atropellos que ellos cometieron.

No se puede creer lo que dice esa mujer que no son más que una serie de infamias. Se llaman amparadores de los campesinos y los asesinan vilmente. Sólo se imponen por el terror como en Rusia.

En su afán de mentir y engañar,

llegan a dadir en el periódico inglés "Daily Herald", que cien soldados "rebeldes" trataron de asesinar al Facha y fueron fusilados por las tropas alemanas, y que por este motivo hay profundo disgusto entre las tropas españolas. Eso sólo pueden verlo los extranjeros en la zona roja.

El Gobierno marxista no hace más que movilizar quinientos milicianos contra nuestras trincheras, en donde caen a centenares como sucede en los sectores del Jarama, Guadalajara y Ponferrada, donde nuestras fuerzas atrincheradas sufren ataques retardados de los milicianos en masa, y que abren nuestras metralladoras. Ahora, que a estos dirigentes no les interesa lo que opinan.

Esas movilizaciones indican también la necesidad que tienen de hombres, ya que de la famosa brigada internacional no queda más que el nombre.

El periódico "Nosotros" de Valencia, censura a Largo y a Galarza, de los que dice que tienen las manos manchadas de sangre.

Tampoco es muy consolador para ellos la noticia de la crisis de la Generalidad planteada, entre otras razones, por el nacionamiento del plan que es de la peor calidad y carismática.

El doctor Marañón, escrito de sus culpas, tuvo que salir de España al ver que se había equivocado, ya que en la zona roja sólo se imponía el capitulio por medio de los armas.

Se fué a Chile para dar conferencias y ha sido perseguido y abusado hasta tal punto, que se ha marchado a La Argentina, y allí se ocurrirá lo mismo, pues los estudiantes chilenos han telegrafizado a sus compañeros argentinos para que boicoteen la actuación de Marañón. En su ceguera los marxistas dicen como el sacerdote de la "Marsellesa", y "mueran quienes no piensen igual que pienso yo".

Anunció que iba a hablar el jefe del nacional socialismo portugués por la Emisora de Sevilla y terminó diciendo que en el norte no hubo más que la toma de una posición en el sector de Calamocha.

En el Sur hubo ligeros tiroteos. A la caída de la tarde, se hizo prisionero al capitán rojo Cristino Sáenz Moreno, que se había equivocado en el camino.

Será sometido a Consejo de guerra y se le aplicará la ley.

EL NUEVO ESTADO, interesándose por los cultivadores de algodón, ha aumentado el precio del producto. Antes era, de una veinticinco, pesetas. Ahora, de una cincuenta. En la zona roja cordobesa, lo abonaban a veinticinco céntimos.

CONFECCIONES NARANJO

Cazadoras, Monos, Camisas, Calzoncillos, Pantalones brich, Gorros, etc.

Se admiten géneros para su confección a precio económico.

:: Abastecedor de Falange Española en toda España ::

Teléfono 105 :: MONTILLA

Membrillo y Jalea

"LA FAMA"

PUENTE GENIL

Ferretería EL TIMBRE

EUGENIO SEMPERE

Batería de Cocina :: Herramientas en general.

Claudio Marcelo, 14.-Teléfono 2224

CORDOBA

HORFIL es el sucedáneo del café.

HORFIL sabe a café.

HORFIL puede tomarse todo el mundo.

HORFIL es más barato que el café.

HORFIL se vende en Ultramarinos y Comestibles, en toda España librería

MERCERIA - QUINCALLA - PAQUETERIA

P. MARÍN PINO

BLASCO IBÁÑEZ, 1

PEÑARROVA - PUEBLONUEVO

CHAVARRE

Fábrica de cortadillo
y estuchado de azúcares

PUENTE GENIL

teatro, 0'60. Paraíso, 0'30.—Mañana estreno de la interesante película JUGANDOSE LA VIDA, por Warner Oland y Dorothy Sebastian.

TEATRO ALFONSINA

Empresa A. Cabrera.—Telf.º 1753.

Hoy lunes 29 de Marzo de 1937, a las 7 tarde y 10 y media noche.—Primer: Tráiler de la producción Nacional INCERTIDUMBRE, que se estrena próximamente.—Segundo: Éxito clamoroso y últimas proyecciones de la producción nacional, argumento de don Jacinto Benavente, música del maestro Alonso, titulada EL BAILARIN Y EL TRABAJADOR. El primer film nacional en el que toman parte las ocho siguientes estrellas: Roberto Rey, Ana María Custodio, Antonita Colomé, José Isbert, María Ozcetas, Antonio Riquelme, Irene Caba Alba y Enrique Guitart.—Butaca, 1'25 pesetas. Grada, 0'30.—Mañana VIAJE FELIZ, producción U. F. A. En esta semana LA VIDA EN BROMA, estreno cómico Universal, y estreno de la producción nacional INCERTIDUMBRE, por Hilda Moreno y Ramón de Santmarinat.

PANTALLA

GRAN TEATRO

Ideal Cinema.—Empresa Guerrero Hoy lunes a las 7 tarde y 10'30 noche. Precios populares. Últimas proyecciones de la magnífica película española, presentada por "Cifesa" EL GATO MONTES, interpretada por Pablo Hertogs, María del Pilar Lebrón, Victor Manuel Merás y Mapi Cortés.—Butaca, 1'25 pesetas. Anfi-



Cine Góngora

Empresa Ramos.-Teléfono 2165

Hoy lunes a las 7 y 10'30, Grandioso programa.—Wallace Beery, Jean Harlow, Clark Gable, en

MARES DE CHINA

hablada en español.

Precios tarde y noche,
Butaca, 1.25. Entresuelo:
0,60.

JOSÉ CAÑETE Y DEL ROSAL

CARBONES :: HIERROS

Agencia Regional de "SOCIEDAD MINERA y METALÚRGICA DE PEÑARROTA"

Teléfono 1454 :: Avenida de Canalejas, 10 :: Apartado de Correos, 4

CORDOBA

EL

GAS

es lo más

Limpio
Cómodo
Económico

Para cocinas, estufas, plancheros,
calenta-aguas y todos los usos do-
mésticos e industriales

Instalaciones alquiladas

HORNOS DE SAN JOSE

de José Roldán Rodríguez

ESPECIALIDAD EN PAN CANDEAL

Maese Luis, 13 Teléfono 2241
CORDOBA



Montilla y Moriles
SIEMPRE
CRUZ CONDE

Imprenta "La Ibérica"

ANTONIO CARMONA CONTRERAS

Duque de Hornachuelos,
12 dup.^o

Teléfono 1-7-5-4

CORDOBA

CASA LOZANO

Radio - Electricidad

Instalaciones y reparaciones eléc-
tricas en general.—Extenso surtido
en material y conductores de alta
calidad.—Lámpara para alumbrado.—

Aparatos de Radio, etc.
Ventas a plazos.—Calle Málaga, 12.
Teléfono, 13-55

SIGLO XX
TEJIDOS, PAQUETERIA, FLATS
MENESES

El más completo surtido en Pañe-
ria, con los dibujos más nuevos para
la actual temporada. La casa de las
fantasías de señora. Extenso surtido.
Lo más nuevo. Visite esta casa y aho-
rrará dinero.

CARLOS MUÑOZ RODRIGUEZ
Peñarroya-Pueblonuevo



"GAMBRINUS"

CERVECERIA, BAR, RESTAURANT

El local más cómodo y espacioso
Cubierto popular "PATRIA" a 3 pesetas,
Gran surtido en refrescos de todas clases
TAPAS VARIADAS
Cerveza "La Mezquita"

SERVICIO A DOMICILIO
CALLE JESUS MARIA número 10

Teléfono 2754. (Frente a Correos)
En este local se rodian las charlas del
excelentísimo señor general.

Restaurant MUNICH

CERVEZA "LA MEZQUITA"

Victoriano Rivera, 4 (antes Plata)
Teléfono 1377

Cubiertos especiales, tres pesetas, com-
puestos de tres platos, postres, pan y me-
dia botella de vino tinto andaluz. Todos los
días variado menú. Cocina bajo la dirección
del maestro cocinero del antiguo Hotel de
España y Francia, Antonio Redondo.

ESMERADO SERVICIO A LA CARTA
PRECIOS ECONOMICOS

Restaurant y Cervecería

GRAN BAR

Vinos, refrescos y licores de marcas nacio-
nales y extranjeras. Cubierto económico
popular TRES pesetas. Compuesto de en-
tremeses, tres platos, postres y vino.—Re-
cetas a la carta. Precios mórdicos.—CER-

VEZA MAHOU, CAFE EXPRES,
PLAZA DE JOSE ANTONIO PRIMO DE
RIVERA.—TELEFONO 10-86